

THE STUDTIME

Best of the best

Читайте у випуску:

Знайомство зі спеціальністю
281 «Публічне управління
та адміністрування»

НАШІ БУДНІ
або про нас

Знайомство з державним
управлінням на практиці

Сучасна
профорієнтація

Знайомство зі спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»

*Якщо прагнеш змінити державу на краще –
дізнайся, як вона влаштована!*

У цьому тобі допоможе навчання за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», спрямоване на підготовку фахівців з вирішення стратегічних завдань управління у державному та корпоративному секторах.

Навчання на кафедрі публічного управління та адміністрування Державного університету телекомунікацій тісно пов'язане з особистісним розвитком, що дає можливість розвивати критичне мислення, навички успішної комунікації, мистецтво публічних виступів; допомагає реалізувати власний потенціал, вирішувати фахові завдання та життєві ситуації за допомогою власної креативності; формує компетентності із розуміння людини та інструментарій впливу на неї для отримання необхідного результату...

Всі ці складові є вкрай необхідними кожному для професійного та особистісного становлення та досягнення успіху.

Разом з вивченням управлінських дисциплін ми, студенти, отримуємо знання з організації роботи органів публічної влади, права, юридичного забезпечення державної служби, економіки, фінансів, бухгалтерського обліку, іноземної мови, управління проєктами, управління зв'язками з громадськістю, психології управління, інформаційного забезпечення, прийняття управлінських рішень та низку інших компетенцій, які допоможуть гарантовано працевлаштуватися, досягти професійного та життєвого успіху.

Нас навчають висококласні креативні викладачі-практики: доктори та кандидати наук, керівники та фахівці органів місцевого самоврядування, державних підприємств, громадських організацій...

На нашій кафедрі розроблено та впроваджено інноваційний зміст навчання, який не тільки відповідає останнім освітнім і науковим вимогам, а й повністю задовольняє запити компаній – партнерів кафедри, потенційних роботодавців.



*Стань лідером
змін
у рідній країні*



Ми маємо змогу стажуватися та проходити практику в кращих установах столиці (Національне агентство України з питань державної служби, Національний банк України, Київська міська державна адміністрація, Державна служба якості освіти, Міністерства, ЦНАПи...)

А ще?

А ще у нас **незабутнє студентське життя!** 🥰

А освіта за спеціальністю

**281 «Публічне управління та адміністрування»,
отримана у**

Державному університеті телекомунікацій -

рушійна сила у формуванні нашого майбутнього!



Перший курс

Перший курс, молоді та завзяті, зарекомендували себе впевненими користувачами різних соціальних мереж.

Тому саме вони взяли на себе відповідальність не тільки вчитися і продовжувати кращі традиції кафедри публічного управління та адміністрування, а й PRити нашу кафедру і спеціальність через популярні месенджери.

Тому найближчим часом чекаємо від них веселі тік-токи та креатив в інстаграмі! 😊



Другий курс

Другий курс «пішов далі» і став ініціатором створення студентської газети «The studtime».

Саме вони штурмують студентів різними новинами (про спеціальність, зміни в освіті, перспективи працевлаштування і т.д...) Іноді цього фактажу так багато, що не знаєш, чому вірити! 😊

Але вони стараються, роблять газету цікавою та змістовною. Тому – читайте із задоволенням!



Третій курс

Третій курс – найактивніший та найкреативніший. Вони «за будь-який двіж!» 😊

Саме вони започаткували студентську платформу «Лідери майбутнього», щоб будні в універі були цікавими та продуктивними!

Саме вони втілюють всі студентські ідеї, виводячи платформу лідерства на всеукраїнський рівень! Беруть безпосередню участь у веденні соціальних мереж кафедри та студентському житті. Завжди веселі та ініціативні!



Четвертий курс

Четвертий курс уже готується до справжнього дорослого життя, але не дивлячись на це, бере активну участь у роботі кафедри.

Багато-хто уже працює за фахом, інші – просто навчаються, але усі вони старанно і зосереджено пишуть випускову дипломну роботу! 😊

Бажаємо їм успіху і сподіваємося, що завдяки їм наша країна швидко змінюватиметься на краще!

Не навчанням єдиним живуть всі наші студенти (до речі, крім бакалаврів, у нас ще є й магістранти – студенти 5-6 курсів, аспіранти, але про них потім, бо то вже, ну, дуже розумні і серйозні люди! 😊).

Так от, усі ми ведемо активний спосіб життя: відвідуємо екскурсії, переглядаємо класні фільми чи вистави, готуємося до художніх виступів, малюємо, робимо газету, просуваємо платформу лідерства, разом їздимо відпочивати на канікулах, просто гуляємо Києвом та насолоджуємося студентським життям!!!



НАЦІОНАЛЬНИЙ ТИЖДЕНЬ МОЛОДІ НА КАФЕДРІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ

Завдяки завідувачу кафедри С.М. Петькун, викладачам кафедри та студентському активу було організовано зустріч з представниками Генерального департаменту з питань управління персоналом на державній службі та в органах місцевого самоврядування Національного агентства України з питань державної служби.

Нашим студентам розповідали про особливості вступу на державну службу, конкурсну процедуру відбору, критерії та вимоги до кандидатів.

Крім цього, для студентів кафедри було проведено цікаву екскурсію, під час якої вони мали можливість детальніше ознайомитися зі структурними підрозділами НАДС та специфікою їх діяльності, а також відвідати Центр оцінювання кандидатів на посади державної служби.

Під час кави-брейк студенти мали змогу поділитися своїми враженнями про захід та окреслити перспективи роботи на державній службі.



ПРАКТИЧНА СКЛАДОВА НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ НА КАФЕДРІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ

У рамках вивчення навчальної дисципліни «Публічна політика» відбулося виїзне заняття студентів 2-го курсу спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» до Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України.

Студенти нашої кафедри ознайомилися зі структурою та специфікою роботи Міністерства, основними напрямками та пріоритетами діяльності установи, зі стратегічними та оперативними нормативно-правовими документами, якими послуговуються у своїй роботі службовці.

Студенти мали змогу поспілкуватися з відповідальною особою Міністерства та отримати вичерпні відповіді на поставлені питання. А також висловили сподівання на подальші зустрічі та співпрацю.



ОТРИМАННЯ ПРАКТИЧНИХ НАВИЧОК ЧЕРЕЗ ІГРИ НА КАФЕДРІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ

Студенти кафедри публічного управління та адміністрування не люблять зволікати та живуть «на повні груди». Саме тому їхнє студентське життя – цікаве, неповторне, незабутнє...

Так, студенти різних курсів провели гру «Еліас», присвячену професійній діяльності державного службовця, і разом з тим – закріпленню вивченого матеріалу з фахових дисциплін.

Під час гри панувала дружня весела атмосфера, а закінчилося дійство цікавими та смачними подарунками.

Як бачите, студенти кафедри публічного управління та адміністрування Державного університету телекомунікацій на парах не лише навчаються, а й весело проводять час! 😊



ВІДПОВІДАЛЬНА МІСІЯ

Ми, студенти кафедри публічного управління та адміністрування, маємо дуже відповідальну місію – саме від нас залежить профорієнтація для майбутніх вступників. Адже ми є тим «індикатором» освітнього процесу в університеті, до якого прислухаються наші наступники! Нам довіряють, з нами радяться – тож, ми не можемо нікого підвести.

Ми маємо говорити виключно правду про навчання за спеціальністю **281 «Публічне управління та адміністрування»** у Державному університеті телекомунікацій!

Говоримо: **це найпрогресивніший сучасний фах, з яким ТИ точно працевлаштуєшся та отримуватимеш гідну платню і займеш достойне місце під сонцем ☺, а викладачі кафедри публічного управління та адміністрування Державного університету телекомунікацій допоможуть ТОБІ у цьому!**

Якщо ТИ хочеш більше дізнатися про наше життя, життя кафедри чи спеціальність – ТИ можеш знайти нас на головному **сайті університету**: <https://www.dut.edu.ua/ua/1674-zagalna-informaciya-kafedra-publichnogo-upravlinnya-ta-administruvannya>

та у різних соціальних мережах:

Instagram: https://www.instagram.com/public.administration_dut/

TikTok: <https://vm.tiktok.com/ZMB4Nk9Vq/>

Facebook: <https://www.facebook.com/КафедраПублічногоУправліннятаАдміністрування>

На цих платформах ТИ можеш долучитися до нас та ближче познайомитися з нами та викладачами кафедри. Ми із задоволенням дамо відповіді на всі ТВОЇ питання!

Така комунікація була започаткована завдяки студентській платформі «Лідери майбутнього», до якої щороку долучається все більше студентів (до речі, ТИ теж можеш приєднатися до нашого дружнього колективу, це дасть змогу нам з ТОБОЮ бути на одній хвилі ☺).

У **TikTok** та **Instagram** наші студенти йдуть «в ногу» з трендами!

Саме тут ми «суперничаємо» з іншими закладами вищої освіти, адже більшість сучасних випускників дізнаються про універси з відео-розповідей інших студентів. На цій платформі ми реалізуємо наш запальний характер, показуємо не тільки особливості освіти в нашому університеті, а доводимо, що з викладачами можна не тільки навчатися, але й бути просто друзями «на одній хвилі», адже наші будні складаються не лише з пар та практики...

У Державному університеті телекомунікацій є безліч цікавих свят, в яких наші студенти беруть найактивнішу участь – це Різдвяно-новорічні свята, День Святого Валентина, Міжнародний день жінок, День гумору, Міжнародний день студента тощо.

Наприклад, зараз до Міжнародного дня студента ми готуємо цікаву програму змагань між кафедрами, де у фіналі буде вирішено, яка з них найгуртованіша, має командний дух... Плануємо різні конкурси – гумористичні, вокальні, танцювальні номери... Ми і викладачі кафедри публічного управління та адміністрування намагаємося бачити і розкривати приховані здібності кожного! ☺

Усі державні та святкові дні для нас стають приводом не просто відпочити від студентського життя та навчання, а ще більше згуртуватися, бути єдиним цілим, особливо це важливо сьогодні, у такий складний для країни час!

Адже ми маємо бути сильними і докласти максимум зусиль на своєму «фронті», щоб перемогти, розбудувати, змінити, зробити міцною нашу державу! БО Ж ХТО, ЯК НЕ МИ?!

З ДНЕМ СТУДЕНТА!

17 листопада студентство України, як і всього світу, відзначає **Міжнародний день студента**.

Сьогодні – це день об'єднання молоді з метою зміцнення ролі студентства в громадському та політичному житті своєї країни.

Тож любі друзі, **вітаємо всіх студентів з «професійним» святом** і пам'ятаємо, що **саме від нас залежить ЗАВТРА!**



«THE STUDTIME»

Засновник:
колектив та студенти
кафедри публічного
управління та
адміністрування ДУТ

Редакційна рада випуску:

Світлана Петьку
Ліна Стороженко
Данило Сяспцов
Юлія Карпенко
Марія Таран
Надія Поддубняк
Крістіна Кутишенко

Наші координати:

Київ
вул. Солом'янська, 7
Державний університет
телекомунікацій
Кафедра публічного управління
та адміністрування
каб. 503



Наш Instagram



Наш TikTok